

**Научно-практический семинар
«Особенности лабораторной диагностики лекарственной аллергии,
гепатита В и гепатита С с использованием современных методов,
технологий и алгоритмов»**

21 ноября 2019 года

*«НИИ эпидемиологии и микробиологии им. Пастера Роспотребнадзора»
ул. Мира, дом 14, конференц-зал, 2-й этаж*

**ПРОГРАММА
образовательного мероприятия**

Ожидаемый образовательный результат мероприятия: по итогам Учебного мероприятия обучающиеся специалисты познакомятся с классификацией реакций лекарственной гиперчувствительности и ее клиническими признаками, рассмотрят механизмы аллергических реакций и особенности лекарственной аллергии, оценят современный подход в диагностике лекарственной аллергии и изучат методы лабораторной диагностики лекарственной аллергии, изучат ее преимущества и особенности применения. Также обучающиеся специалисты изучат основные иммунохимические маркеры крови гепатита В и С, проанализируют назначение каждого маркера в диагностике и мониторинге гепатита В и С в зависимости от формы заболевания, рассмотрят современные методы лабораторной диагностики гепатита В и С, а также преимущества и особенности применения каждого из методов, проанализируют причины ложноположительных и ложноотрицательных образцов.

13.00 – 14.30	Регистрация участников образовательного мероприятия
14.30 – 15.10	<p>Лекция: «Особенности лабораторной диагностики лекарственной аллергии».</p> <p><i>Ожидаемый образовательный результат: участники семинара познакомятся с классификацией реакций лекарственной гиперчувствительности и ее клиническими признаками, рассмотрят механизмы аллергических реакций и особенности лекарственной аллергии, оценят современный подход в диагностике лекарственной аллергии и изучат методы лабораторной диагностики лекарственной аллергии, ее преимущества и особенности применения.</i></p> <p>Лектор: Лазаренко Людмила Леонидовна, к.м.н., врач аллерголог-иммунолог высшей категории, ведущий научный сотрудник НМЦ по молекулярной диагностике ПСПбГМУ имени академика И.П. Павлова, член европейской академии аллергологии и клинической иммунологии, Санкт-Петербург.</p>
15.10 – 15.20	Дискуссия
15.20 – 16.00	Лекция: «Особенности диагностики вирусных гепатитов В и С на современном этапе».

	<p><i>Ожидаемый образовательный результат: участники семинара изучат основные иммунохимические маркеры крови гепатита В и С, проанализируют назначение каждого маркера в диагностике и мониторинге гепатита В и С в зависимости от стадии заболевания, рассмотрят современные методы лабораторной диагностики гепатита В и С, а также преимущества и особенности применения каждого из методов, проанализируют причины ложноположительных и ложноотрицательных образцов.</i></p> <p>Лектор: Старцева Галина Юрьевна, к.м.н., доцент кафедры инфекционных болезней СЗГМУ им. И.И. Мечникова, Санкт-Петербург.</p>
16.00 – 16.10	Дискуссия
16.10– 16.15	Анкетирование (тестирование) по уровню знаний слушателей конференции

Руководитель программного
Комитета, д.м.н., профессор



Карпищенко А.И.